



**ЛАНОВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ**

Н А К А З

від 10 січня 2024 року

№ 10/01-04

***Про проведення у 2023-2024 н. р.
I-II етапів XXIII Всеукраїнського
конкурсу учнівської творчості***

На виконання Указу Президента України від 22.03.2002 № 284 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім'ї та молоді від 29.08.2003 № 585/529/875, листа Міністерства освіти і науки України від 16.11.2023 №1/18099-23, наказу департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації від 24.11.2023 №219/2.1-06 «Про проведення в області у 2023/2024 навчальному році I-III етапів XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», з метою державної підтримки талановитої молоді та творчої праці вчителів

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти:
 - 1) провести до 22 січня 2024 року в підпорядкованих закладах загальної середньої освіти I етап XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, що проходить під гаслом «Об'єднаймося ж, брати мої!» (далі – Конкурс), епіграфом до якого є слова Тараса Шевченка: «Смійся, лютий враже! Та не дуже, бо все гине, - Слава не поляже» («До Основ'яненка») у номінаціях «Література», та «Історія України і державотворення»;
 - 2) подати до 24.01.2024 року оргкомітету II етапу Конкурсу роботи переможців I етапу Конкурсу по одному переможцю в кожній номінації (у друкованому та електронному форматах), оформлені згідно з відповідними вимогами (додаток 1).
2. Затвердити склад організаційного комітету та журі II етапу Конкурсу (додатки 2,3).
3. Головному спеціалісту відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики міської ради Галині Шандрук:

1) підготувати проєкт наказу про підсумки проведення II етапу Конкурсу;
2) подати до 26.01.2024 року оргкомітету III етапу Конкурсу в Тернопільський обласний комунальний інститут післядипломної педагогічної освіти (м. Тернопіль, вул. В.Громницького, 1) роботи переможців II етапу Конкурсу в кожній номінації (у друкованому та електронному форматах).

4. Контроль за виконанням наказу доручити головному спеціалісту відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики міської ради Галині Шандрук.

Начальник відділу

Галина Шандрук
Галина Шандрук
Марія Руда



Оксана ХОДАНОВИЧ

Додаток І
до наказу відділу освіти, культури,
охорони здоров'я та соціальної
політики
від 10.01.2024 р. №10/01-04

Вимоги до оформлення конкурсних робіт XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості

До участі в конкурсі приймаються роботи у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення», які раніше не подавалися до участі в інших наукових і творчих конкурсах регіонального та державного рівнів, присвячені національно-визвольній боротьбі українського народу за свободу й незалежність, та з нагоди відзначення 210-ої річниці від дня народження великого Кобзаря – Тараса Григоровича Шевченка. Епіграфом до творчих робіт пропонуємо слова Тараса Шевченка: «Смійся, лютий враже! Та не дуже, бо все гине, - Слава не поляже» («До Основ'яненка»).

У конкурсних роботах бажано розкрити боротьбу українського народу, спрямовану на ліквідацію іноземного панування та національного гноблення, завоювання національної незалежності, історію формування та діяльність регіональних осередків руху Опору, патріотизм та героїзм, самовідданість і відвагу українських патріотів, які стали на захист нашої держави проти російської агресії.

Роботи з історії повинні мати дослідницький характер із обов'язковим залученням оригінальних джерел та складатися зі вступу, у якому автор обґрунтовує мету свого дослідження; основної частини, у якій розділи повинні мати назву та обов'язкове логічне завершення структурних компонентів основної частини; висновку; списку використаних джерел та літератури.

Творчі роботи у номінації «Література» можуть бути за вибором автора різноманітними за жанром. Поетичні доробки учнів подаються в довільній формі.

Конкурсна робота може бути виконана одним або кількома авторами. Наставниками конкурсанти можуть бути вчителі, викладачі, керівники гуртків тощо.

Текст конкурсних робіт у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення» роздруковується, з використанням гарнітури Times New Roman (кегель 14; інтервал полуторний), на папері формату А4 (поля: ліве – 30 мм, нижнє і верхнє – по 20 мм, праве – 10 мм). Обсяг роботи в номінації «Історія України і державотворення» – 15-20 сторінок. Сторінки рукопису послідовно нумеруються, починаючи з обкладинки і до останньої сторінки. Список літератури наводиться в кінці тексту в алфавітному порядку.

Разом із роботами учнів оргкомітету обов'язково подається заявка, оформлена за поданим нижче зразком, у якій необхідно вказати: прізвище, ім'я та по батькові учня – автора роботи, клас навчання, повну назву закладу освіти (як вказано у Свідоцтві про державну реєстрацію юридичної особи), тему

конкурсної роботи, а також прізвище, ім'я, по батькові вчителя-наставника, а за потреби – місце його роботи (якщо наставник не працює у тому закладі освіти, де навчається учень).

**Заявка на участь у ___ етапі
XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості
(номінація «Література» / «Історія України і державотворення»)**

№з/п	Прізвище, ім'я, по батькові учня	Клас	Заклад освіти	Тема роботи	Прізвище, ім'я, по батькові вчителя
1					
2					

Голова організаційного комітету _____

Голова журі _____

Додаток 2

до наказу відділу освіти, культури,
охорони здоров'я та соціальної
політики

від 10.01.2024 р. №10/01-04

Склад оргкомітету
II етапу XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості

1. **Оксана Ходанович** – начальник відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради, голова оргкомітету;
2. **Галина Шандрук** – головний спеціаліст відділу освіти, культури, охорони здоров'я та соціальної політики Лановецької міської ради;
3. **Оксана Хміль** - директор КУ «Лановецький міський центр професійного розвитку педагогічних працівників».

Додаток 3

до наказу відділу освіти, культури,
охорони здоров'я та соціальної
політики

від 10.01.2024 р. №10/01-04

Склад журі

II етапу XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості

1. **Рейтор Наталія Олександрівна** - вчитель української мови та літератури Загірцівського ЗЗСО I-II ст.;
2. **Чорноока Руслана Миколаївна** - вчитель української мови та літератури Лановецького ЗЗСО I-III ст. №1 ім. Ю.Коваля;
3. **Рудюк Ольга Вікторівна** - вчитель історії Лановецького ЗЗСО I-III ст. №1 ім. Ю.Коваля;
4. **Лисак Тетяна Петрівна** – керівник гуртка Лановецького міського комунального Будинку дитячої та юнацької творчості;
5. **Матевощук Лілія Юріївна** – вчитель української мови та літератури Лановецького ЗЗСО I-III ст. №2.